

* Ольга Сумська

Виконала : учениця
_____ класу

Крістіна Гончарук

* План

1. ДИТИНСТВО
2. ТВОРЧІСТЬ
3. ОСОБИСТЕ ЖИТТЯ



Ольга Сумська народилася в потомственій акторській родині. Її батьки: актори Національного академічного драматичного театру ім. Франка.

В'ячеслав Ігнатович Сумський і Анна Сумська
(народний артист України)



Саме завдяки їм, Ольга вже в п'ятирічному віці вперше з'явилася на сцені запорізького театру ім. Щорса в спектаклі «Дженні Герхардт».



Оскільки батьки були постійно зайняті, то основна турбота по вихованню Ольги лягла на плечі старшої сестри - Наталії, яка завжди була для неї найпершим авторитетом.



«У дитинстві я вважала себе гидким каченям - головним чином тому, що носила окуляри, над якими однокласники знущалися. Короткозорість (вона в мене з чотирьох років) була моєю найбільшою проблемою, але потім, років у 14-15, я почала ловити на собі захоплені погляди молодих людей ... Уважніше подивилася на себе в дзеркало і подумала: 'Так, а начебто і нічого так '. Саме тоді за пір'ям гидкого каченяти початку вгадуватиметься інша птиця. Незабаром моя сестричка Наташа привела мене на знімальний майданчик, порекомендувала стати акторкою.»



Творчіс

Враховуючи те, що Ольга практично виросла за кулісами, важко уявити її в іншій професії.



«Надійшла до Київського театрального інституту і дуже боялася, що через відомого прізвища до мене буде упереджене ставлення. Ще під час навчання я почала активно зніматися в кіно, а мій керівник замість того, щоб похвалити, навіть вимагав виключити мене з театрального інституту.

І він навіть вимовляв тоді дуже незрозумілі для мене фрази: «Нехай твої батьки, народні артисти, платять тобі стипендію. Адже у тебе і так гонорари в кіно хороші »



Оскільки Ольга творча людина вона навіть записла декілька пісень
одну із яких під назвою «Верба» маємо можливість послухати



Виконавці : Ольга Сумська та Віталій Борисюк



Ще, будучи студенткою, Ольга Сумська знялася в біографічному фільмі Тимофія Левчука «І в звуках пам`ять відгукнеться» і у військовому кіноромані Суламіфі Цибульник Галини Шигаєвої «На заклик серця».



Так, це був безперечний успіх, а опісля декілька років прийшла і справжня популярність. Принесла її актрисі роль або Роксолани в серіалі «Роксолана - полонянка султана». Щоб отримати її, Сумська пройшла проби, так само, як і ще сотня дівчат - від 15-річних школярок, до серйозних професійних актрис.



Знов на знімальний майданчик Ольга повернулася на початку 90-х. Чарівна відьмочка - таке прізвисько вона отримала після того, як знялася в картині Наталії Мотузко «Голос трави». У фільмі, поставленому в поетичній стилістиці українського фольклору, вона з`явилася в ролі учениці всезнаючої повелительки білої магії (Раїса Недашковська). За цю роботу Ольга Сумська разом з Раїсою Недашковською стала лауреатом Призу кінофестивалю «Сузір`я-94» за кращу жіночу роль.



До речі, на знімальному майданчику в сцені гонитви на конях Ольга працювала без дублера, чим приводила в невимовне захоплення всю знімальну групу.



У «Роксолані» знімався і чоловік Ольги Сумської - Віталій Борисюк. Він зіграв Саті-пашу - переконаного жінконенависника.



В даний час Ольга Сумська одна з провідних актрис України. Крім театру і кіно вона працює і на телебаченні.



Працювала ведучою програми «Імперія кіно» на Каналі 1+1.

Особисте життя

Першим чоловіком Ольги Сумської був актор Євгеній Васильович Паперний.

Але в 1990 році їх шлюб розпався. Причиною тому стала нова любов Ольги. У той час вона репетирувала м`юзикл в Театрі російської драми. За сценарієм її коханим був актор Віталій Борисюк. Так поступово романтичні відносини з сцени перейшли в



Актриса згадує: «Забула тоді про все і з головою занурилася у відчуття. Власне, тоді втратила все - і чоловіка, і квартиру, і дитину. Звичайно, з тих пір порозумнішала, тепер навряд чи зважилася б на такий вчинок, але, знаєте, є приказка «ніколи не говори ніколи». Все з часом налагодилося. Думаю, Євгеній Васильович не таїть на мене зла».



Від шлюбу з актором Євгенієм Паперним Ольга Сумська має дочку Антоніну (1990 р.н.).



З нинішнім чоловіком Віталієм Борисюком актриса виховує дочку Анну (2002 р. н.).

Фатальна красуня, секс-символ, світська левиця, Роксолана - як тільки не називають шанувальники заслужену артистку України Ольгу Сумську. Білява актриса воістину жінка неповторна. Навіть вдома вона з усіма своїми ролями справляється відмінно! Ольга уважна мама, турботлива дружина і господиня на всі руки.



